



中共洛阳市委机关报

2019年9月12日 星期四 农历己亥年八月十四

零星小雨转阴天 17℃~23℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16334期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务热线:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议,传达学习中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神

深入贯彻落实中央和省委部署要求 确保我市主题教育高起点开局高质量开展

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话指示批示精神,传达学习中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,研究我市主题教育工作。

会议强调,要精准把握要求,高标准完成主题教育各项任务。紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,把握“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标,充分借鉴运用第一批主题教育经验成果,坚持问题导向,注重搞好结合,做到学习教育深入深刻,学习内容全面系统、形式多样、效果见心见行;调查研究入心入脑,真正把问题找出来、建议带上来、对策提出来;检视问题见人见事,做到意见征求要广、检视反思要实、民主生活会

要严;整改落实抓实抓细,避免说而不改、隔靴搔痒、虎头蛇尾,确保立行立改,改彻底、改到位,扎扎实实开展好我市主题教育。

会议强调,要坚持上下协同,确保主题教育取得预期成果。坚持高标准高质量,对标对表,看齐紧跟,把思想行动统一到中央、省委部署要求上来,推动第二批主题教育高质量开展;加强组织领导,各级党委(党组)要切实负起主体责任,主要负责同志履行好第一责任人责任,确保主题教育走深走实;坚持分类指导,抓住领导干部这个“关键少数”,立足不同领域层次开展分类指导;强化典型引领,充分发挥身边典型带动作用、红色典型滋养作用、反面典型警示作用,加大宣传引导力度,引导党员干部汲取精神力量,传承红色基因,增强底线意识;力戒形式主义,注重自我加压、自我约束、自我规范,力戒“看客心态”“自拉自唱”,坚决杜绝学习教育“搞应付”,调查研究“走过场”、检视问题“不深刻”、整改落实“轻飘飘”等形式主义问题,认真践行群众路线,以主题教育开展推动各项工作全面进步。

本报讯(记者 李东慧 申利超)昨日,洛阳公安“践行新使命·忠诚保大庆”新中国成立70周年大庆安保誓师大会暨全警实战大练兵启动仪式在新区体育场举行。市委书记李亚观摩演练并作动员讲话,勉励全市公安维稳战线进一步提升站位、提振精神、提高本领,在河洛大地筑起保安护稳定的铜墙铁壁,坚决打赢新中国成立70周年大庆安保这场硬仗。

当日16时,大练兵正式开始。来自全市的2400余名公安民警、武警官兵和消防队员先后进行了城市暴力犯罪处置、警棍盾牌术、综合搏击技能、特战反恐突击队形、重装摩托车等实战课目演练,展现了洛阳公安维稳战线精湛的技艺、严明的纪律、拼搏的精神和崭新的精神风貌。在演练现场,广大干警庄严宣誓。

李亚代表市委、市政府和全市人民,对全市公安维稳战线表示衷心感谢和诚挚慰问。他指出,长期以来,全市公安、武警和消防救援队伍以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决听从党的号令,始终坚守初心使命,打赢了一场又一场硬仗,为捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁作出了重要贡献,是一支忠诚可靠、英勇善战、值得党和人民信赖的队伍。

李亚强调,做好新中国成立70周年大庆安保工作,是贯彻落实习近平总书记重要指示要求的实际行动,是广大干警不忘初心、牢记使命的具体体现。希望大家切实提升政治站位、主动对标对表,以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,全力以赴保安全护稳定,坚决完成党和人民赋予的重大政治任务。

要以绝对忠诚保安全护稳定,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入贯彻总体国家安全观,以实际行动彰显政治本色。要以强烈担当保安全护稳定,发扬不怕疲劳、连续作战优良作风,始终保持高度警觉,不断强化斗争精神,对各种风险隐患敢于打打、硬碰硬应对处置,确保关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。要以过硬作风保安全护稳定,把各项工作落细落小,紧盯重点领域和薄弱环节,确保将风险隐患排查到位、化解到位、见底清零。要以高本领保安全护稳定,统筹用好传统手段和新技术手段,打防结合、标本兼治,上下协同、内外联动,在河洛大地筑起保安护稳定的铜墙铁壁。

李亚在洛阳公安“践行新使命·忠诚保大庆”新中国成立70周年大庆安保誓师大会暨全警实战大练兵启动仪式上勉励全市公安维稳战线
提升站位 提振精神 提高本领
在河洛大地筑起保安护稳定的铜墙铁壁

文旅河南 出彩中原

第二届中原文化旅游产业博览会暨2019洛阳河洛文化旅游节(特别报道)

第二届中原文化旅游产业博览会今日开幕



今日,为期4天的第二届中原文化旅游产业博览会在我市拉开帷幕。本届博览会以“文旅河南,出彩中原”为主题,来自国内外的1000多家文化旅游企业参展。

本届博览会主会场设在洛阳会展中心,分为三个展馆和室外展区,展览面积达3.6万平方米,将全面展示我省18个省辖市及其他多个省、市的文化旅游特色产品,让广大市民和游客共享异彩纷呈的文化旅游盛宴。(相关报道见03版)

记者 鲁博 摄

我市发布九条精品文化旅游线路 03版

应天门遗址博物馆明晚开门迎宾 04版

构筑创意成果“前沿地”

——三谈着力提升第二届中原文化旅游产业博览会

洛 平

在人们的翘首期盼中,今天,第二届中原文化旅游产业博览会携手河洛文化旅游节盛大开幕,除了向外界展示最前沿的文旅融合发展成果和富有创意的产品作品,洛阳还联合腾讯提前推广“英雄帖”,举办文化创意设计大赛,获奖作品将有机会现场展出并落地孵化。“脑洞大开”的设计,“不可思议”的创意,或许会打开人们对文化旅游的全新想象空间。

这是一个充满想象力与原动力的

时代,人们走进博览会现场,不只是要看琳琅满目的文旅商品和异彩纷呈的文化表演,更要品味其背后的奇思妙想。本届博览会把“创意”摆在突出位置,精心搭建一个高层次、更前卫的“秀场”,就是为了让好的创意理念和创意产品在这里集聚亮相,形成碰撞交锋,构筑一个创意成果展示的“前沿地”,继而为文旅融合发展乃至整个城市产业发展插上“梦想的翅膀”。

非创意,不文旅。文化旅游产业

本身就是充满想象力的产业,如果缺乏创意,就可能流于蹭热度变现、低水平修建、同质化开发,从而陷入千篇一面、产品雷同的窠臼;反之,就可能助生双翅,飞得更高、走得更远。就拿故宫来说,其近年研发了“奉旨旅行”行李牌、“朕就是这样汉子”折扇等文化创意产品超1.1万件,文创产品收入前年就达15亿元,让“收藏在故宫的文物、陈列的遗产、书写在古籍里的文字活起来”,使古老的故宫变身网红。

跳出文旅看世界,有“创意”就意味着有了无限的可能性。今天,用创意“点石成金”之术,促使不同业态的跨界组合,从而产生新的产品,开辟新的市场,从而演绎种种“无中生有”“移花接木”的传奇。比如浙江桐庐农村一些闲置的牛栏、猪圈,在设计师的妙手改造下,“牛栏”变身洋味的咖啡厅,“猪圈”改建成高端的茶吧,一炮走红引爆乡村振兴的美丽经济。

(下转02版)

通告

根据《中华人民共和国人民防空法》,为进一步加强国防宣传教育,增强全民国防观念和人防意识,检验我市人防警报设施的战备性能,按照河南省人民防空办公室统一要求,我市定于2019年9月18日上午10时至10时31分,在全市(含县城)统一组织人防警报试鸣。届时,人防指挥通信车将同步发放防空警报信号,望全市居民不必恐慌,正常进行生产、生活和工作。

试鸣防空警报分为:预先警报、空袭警报、解除警报。
一、预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟。重复2遍为一个周期。
二、空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟。重复2遍为一个周期。
三、解除警报:连续长鸣3分钟。

洛阳市人民防空办公室

敬告读者

为及时报道第二届中原文化旅游产业博览会暨2019洛阳河洛文化旅游节开幕式盛况及我市其他重要活动,本报9月13日(中秋节)有报,9月16日(周一)恢复正常出报。祝广大读者节日快乐!

本报编辑部

